

Вторник, 9 сентября 1980 г., № 208.

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

В Петрозаводске начались гастроли Воронежского театра юного зрителя

6 сентября в помещении Финского драматического театра состоялась первая встреча петрозаводчан с коллективом Воронежского тюза — лауреатом комсомольской премии имени В. Кубанева. Гостей тепло приветствовал председатель правления Карельского отделения ВТО, главный режиссер Финского театра П. Ринне. С ответным словом выступил директор Воронежского театра Г. С. Кукарников.

В репертуаре театра русская и зарубежная классика, пьесы-сказки, произведения советских драматургов. Спектакль «С любимыми не расставайтесь» по пьесе А. Володина, которым открылись гастроли — премьера театра. В спектакле заняты Н. Бапаркина, В. Блинов, другие ведущие актеры. Премьера была тепло принята зрителями.

Состоялись и первые спектакли, адресованные младшим ребятам. Малыши посмотрели постановки по стихам С. Маршака «Тили-тили-тили-бом» и по сказке П. Ершова «Конек-горбунок», а школьники встретились со своими любимыми героями в спектакле «Три мушкетера».